Quito D.M., 2 de septiembre del 2014

Señora Melanie Katherine James Baquero Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme a su conocimiento que la junta General y Extraordinaria Universal de Socios de la Compañía SAIPROMOTORES CIA LTDA, reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a Ud. para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de TRES años, de conformidad con lo previsto en Art. 13avo del estatuto social de la compañía.

Debo indicarle que las facultades inherente a su cargo constan en los Estatutos Sociales que figuran en la escritura de la constitución de la Compañía, celebrada ante el Notario Séptimo de Cantón Quito, Dr. Luís Vargas Hinostroza, el 04 de octubre del 2011, he inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 24 de octubre del 2011.

Ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía según el Estatuto Social.

Aprovecho la ocasión para hacer extensiva mi felicitación por tan acertado nombramiento, a la vez que formula mis mejores votos por el mayor éxito en el desempeño de sus funciones.

Atentamente,

Sr. Jonathon Mckenzie PRESIDENTE - SOCIO

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía SAIPROMOTORES CIA. LTDA.

Quito D.M., 2 de septiembre del 2014

Sra. Melanie Katherine James Baquero

C.C. 170774424-7

Registro Mercantil de Quito



TRÁMITE NÚMERO: 54944

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	36006		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	04/09/2014		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	12349		
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	02/09/2014		
FECHA ACEPTACION:	02/09/2014		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SAIPROMOTORES CIA.LTDA		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1707744247	JAMES BAQUERO	GERENTE GENERAL	3 AÑOS
	MELANIE KATHERINE /		

4. DATOS ADICIONALES:

CONST:RM#: 3636 DEL: 24/10/2011 NOT: SEPTIMO DEL: 04/10/2011 P.A

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 4 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2014

DR. JOSE ANIBAL PADIELA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN № 002-RMQ-2014)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1 **N**º 0804808